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Wellness sa suštinom 
Naše jasno izraženo samorazumevanje Wellness -Consulting.at 

Informativni dokument za veb-stranicu, klijente i partnere 

 

Kratak sažetak 
Wellness-Consulting.at predstavlja individualno oblikovana wellness i sauna iskustva sa suštinom. Naš cilj je da wellness ne posmatramo kao 
dekoraciju, predstavu ili puku dodatnu uslugu, već kao svesno oblikovan prostor iskustva sa stavom, kvalitetom, pažnjom, higi jenom, 
prisutnošću i stvarnim učinkom. 
Pratimo hotele, wellness prostore, sauna objekte i preduzeća pri događajima, tematskim sauna ritualima, obredima, seminarima,  konceptima, 
prenosu znanja, kao i pri operativnoj podršci u tekućem wellness radu. Ne radimo po krutim šablonima, već razvijamo praktična  i prilagođena 
rešenja koja odgovaraju kući, timu, situaciji i gostima. 
Cilj nam je da stvaramo wellness iskustva koja se ne samo održavaju, već dopiru do ljudi i ostaju u sećanju. 

Detaljno 

Šta radimo i koji duh želimo da prenesemo 

Za nas wellness znači više od toplote, mirisa, muzike ili lepo uređenog prostora. Wellness počinje tamo gde ljudi svesno opažaju, gde 
atmosfera postaje skladna i gde iz običnog boravka nastaje trenutak koji ostaje u pamćenju. 
Za nas se kvalitet ne pokazuje u dekorativnom okruženju, već u iskrenom utisku koji ostaje kod gosta. 
Pomažemo hotelima, wellness prostorima, sauna objektima i preduzećima da upravo taj učinak razviju svesnije. Povezujemo praktično 
iskustvo, stručno znanje, kreativnost i istančan osećaj za ljude, prostore i situacije. 

Naš pristup 

Ne radimo po krutim šablonima. Svaki objekat, svaki wellness prostor, svaki tim i svaka struktura gostiju su različiti. Zato svaku situaciju 
posmatramo pojedinačno i razvijamo rešenja koja odgovaraju stvarnim uslovima. 
U našem fokusu su: 

• Kvalitet koji se oseća. 
• Pažnja u ophođenju prema gostima, zaposlenima i prostorima. 
• Higijena, bezbednost i profesionalan nastup kao prirodna osnova. 
• Atmosfera koja ne deluje veštački. 
• Iskustva koja nisu preopterećena, već ostaju skladna. 
• Praktičnost koja je primenljiva i u svakodnevnom radu. 

Naš cilj nije da omalovažavamo postojeće strukture. Želimo da otvorimo nove perspektive, učinimo slepe tačke vidljivim i damo  impulse tamo 
gde u svakodnevici često nema dovoljno vremena: u opažanju, komunikaciji, procesima, prisutnosti i svesnom ophođenju prema gostima. 

Šta konkretno radimo 

Osmišljavamo i pratimo wellness i sauna događaje, tematske sauna rituale, mirisna putovanja, zvučne i mirne rituale, kao i individualne 
formate doživljaja. U zavisnosti od okvira oni mogu biti mirni, čulni, meditativni, zabavni ili namerno kontrastni. Presudno je da iskustvo 
odgovara kući, godišnjem dobu, ciljnoj grupi i konkretnoj situaciji. 
Pored toga nudimo kurseve, treninge i prenos znanja. Ne radi se samo o stručnom znanju, već i o senzibilizaciji. Zaposleni treba svesnije da 
opažaju procese, ponašanje gostiju, higijenu, bezbednost, atmosferu i sopstveni nastup. Upravo te teme često oblikuju kvalitet wellness 
prostora više nego što je vidljivo na prvi pogled. 
Po potrebi pružamo i operativnu podršku u tekućem radu, na primer u početnim fazama, pri novim otvaranjima, radi rasterećenja  postojećih 
timova ili kod privremenih uskih grla. Usluga je namerno praktično usmerena i ne treba da ostane samo teorijska. 

Šta želimo da prenesemo 

Želimo da prenesemo da wellness nije proizvoljan. Dobar wellness prostor ne živi samo od opreme, temperature i tabli sa ponudama. On živi 
od stava, jasnoće, čistoće, pažnje i ljudi koji razumeju šta rade. 
Skladna sauna sesija, miran ritual, dobro vođen wellness dan ili poseban događaj ne nastaju slučajno. Potrebni su priprema, osećaj, stručnost 
i sposobnost da se čovek prilagodi gostima i situaciji. 
Ne radi se o savršenstvu po svaku cenu. Radi se o autentičnosti. O trenutku koji ne deluje namešteno. O kvalitetu koji ne mora glasno da se 
objašnjava, jer se oseća. 

Naš duh 

Duh koji želimo da prenesemo je prizeman, iskren i pažljiv. 
Verujemo u wellness sa suštinom. 
Verujemo u iskustva koja se ne samo konzumiraju, već se zaista osećaju. 
Verujemo u kvalitet bez suvišnog ukrašavanja. 
Verujemo u jasna pravila, ali ne u krutu preteranu regulaciju. 
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Verujemo u pažnju, ali ne u prazne fraze. 
Verujemo u stručnost, ali i u intuiciju. 
Verujemo da mali detalji često prave najveću razliku. 
Naš rad živi od povezanosti iskustva, obrazovanja, posmatranja i strasti. Lični put iza projekta obeležen je tehnikom, obezbeđenjem kvaliteta, 
wellness iskustvom, standardom ÖNORM S 1150, svetom bazena i sauna, sauna temama, ritualima i težnjom da se austrijsko wellness tržište 
ojača kroz kvalitet, ozbiljnost i regionalnu kulturnu posebnost. 

Za koga smo tu 

Tu smo za objekte koji žele da razvijaju svoj wellness prostor. Za kuće koje gostima žele da ponude više od standardnog programa. Za timove 
kojima su potrebni novi impulsi. Za operatere koji znaju da atmosfera, procesi i nastup bitno doprinose percepciji ponude. 
Tu smo i za one kojima je jednostavno potrebna ciljna podrška: za tematsko veče, poseban događaj, kratkoročnu zamenu, obuku, razvoj ideja 
ili praktično praćenje u tekućem radu. 

Naš stav u jednoj rečenici 

Stvaramo wellness iskustva sa suštinom: individualna, pažljiva, praktična i sa ciljem da oblikujemo trenutke koji se ne samo događaju, već 
dopiru do ljudi. 

Kontakt i impresum 

Vlasnik Stefan Seidl 
Naziv firme tutgutnet e.U. 
Broj u registru firmi 669428d (Austria FBNr.:) 
Poštanska adresa Am Anger 11, 2211 Pillichsdorf, Austria 
E-mail kontakt@wellness-consulting.at 
Telefon +43 680 1400600 
Web https://wellness-consulting.at 
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